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ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ  

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

Сучасний період розвитку загальної середньої освіти характеризується глибокими і 

різнобічними пошуками шляхів удосконалення початкової освіти. Пріоритетними напрямами 

її реформування є досягнення високоякісного нового рівня у вивченні базових навчальних 

предметів, у тому числі «Я досліджую світ», який включає систему інтегрованих знань з 

різних природничих наук про об’єкти і явища, живої і неживої природи та взаємозв’язки і 

залежності між ними і на доступному рівні відображає цілісну науково-природничу картину 

світу і місце в ній людини. Його зміст, як зазначено в положенні Концепції розвитку 

загальної середньої освіти, закладає підвалини формування дослідницьких умінь і наукового 

світогляду, стилю та розвитку мислення [3, с. 5]. 

Теорія й практика початкової освіти доводить, що основним чинником розвитку учня  

є його практична діяльність. Результативність процесу навчання учнів базується не тільки на 

тому, щоб сформувати у школярів глибокі й міцні знання, але й і в організації їхнього 

самостійного набуття, творчого підходу до навчання, практичного застосування та 

формування компетентностей.  

Формування дослідницьких умінь учнів початкової школи потребує створення 

системи, яка б мала свої власні, характерні тільки їй, цілі й завдання, тобто створення такого 

сприятливого середовища, яке б містило класні приміщення, пришкільні ділянки, 

лабораторії, зорієнтовані на формування дослідницьких умінь у школярів [2, с. 159]. 

Дослідницька діяльність – це спеціально організована пізнавальна творча діяльність 

учнів, що характеризується цілеспрямованістю, активністю, наочністю, вмотивованістю і 

свідомістю, результатом якої є формування пізнавальних мотивів, дослідницьких умінь, 

суб’єктивних нових для учнів знань або способів діяльності. 
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Різні аспекти навчально-дослідницької діяльності учнів цікавили багатьох науковців. 

Формування пізнавальних умінь учнів представлено у роботах О. Савченко, А. Усової, 

П. Підкасистого та ін. Питання організації дослідницької діяльності учнів досліджували 

В. Кларін, Л. Левченко, Н. Недодатко, О. Павленко, Г. Пустовіт та ін. Проблема формування 

дослідницьких умінь висвітлювалася у наукових дослідженнях С. Величко, І. Войтовича, 

С. Гайдука, Ю. Галатюка, А. Давиденка, Ю. Жука, М. Остапчука [4, с. 222–223]. 

На сучасному етапі розвитку освіти постійно з’являються нові підходи, методи і 

технології навчання у початковій школі. Саме тому для формування дослідницьких умінь у 

молодших школярів необхідно вдало добирати форми, методи та засоби діяльності учнів, що 

відповідатимуть поставленій меті. Варто пам’ятати, що у процесі включення молодших 

школярів у навчально-дослідну діяльність, перед учителем постає проблема організації 

вирішення єдиних дослідних завдань різних за рівнем розвитку дослідницького досвіду 

учнів. У вирішенні цієї проблеми слід виходити з того, що необхідно добирати такі прийоми 

і форми роботи, в яких учні змогли б проявити себе і збагатити індивідуальний 

дослідницький досвід. 

Урок-екскурсія – це особливий вид навчальних занять, який проводиться за межами 

класної кімнати для безпосереднього сприйняття і спостереження учнями об’єктів та явищ 

природи, пов’язаних з вивченням програмового матеріалу. Такі уроки конкретизують, 

поглиблюють і розширюють знання учнів. На екскурсіях учні перевіряють на практиці 

теоретичні знання і трансформують їх в уміння і навички. 

Головна дидактична мета такого уроку – формування нових знань через безпосередні 

спостереження за природними, соціальними, виробничими об’єктами і явищами, долучення 

школярів до такої дослідницької діяльності: аналізу й порівняння властивостей об’єктів, 

явищ, їх закономірностей з метою узагальнення інформації, пізнання навколишнього світу. 

Екскурсії забезпечують реалізацію дидактичного принципу зв’язку теорії з 

практикою. Вони є досить ефективною формою організації навчальної роботи і в цьому сенсі 

виконують ряд істотних дидактичних функцій: за допомогою екскурсій реалізується принцип 

наочності навчання, оскільки під час їх проведення учні безпосередньо знайомляться з 

досліджуваними об’єктами та явищами; екскурсії дозволяють підвищувати науковість 

навчання і зміцнювати його зв’язок з життям, з практикою; екскурсії сприяють 

політехнічному навчанню, бо дають можливість знайомити учнів з виробництвом, із 

застосуванням наукових знань у промисловості та сільському господарстві; екскурсії 

відіграють важливу роль у професійній орієнтації учнів на виробничу діяльність і 

ознайомленні їх з умовами та результатами трудової діяльності працівників промисловості, 

сільського господарства, сфери послуг тощо [1, с. 33–35]. 

Для ефективного формування дослідницьких умінь  молодших школярів у процесі 

проведення екскурсій варто враховувати такі вимоги: чітке мети; правильний вибір місця 

проведення екскурсії (наявність тих природничих об’єктів, за якими учні будуть 

спостерігати та досліджувати їх ознаки); психологічне налаштування школярів до 

дослідницької діяльності в природі; підбір групових та індивідуальних завдань, що 

включатимуть елементи спостережень та дослідження; використання дидактичних ігор; 

звернення уваги на проблеми екології та дослідження шляхів вирішення природоохоронних 

проблем; оформлення звітів у вигляді дослідницьких письмових робіт, гербаріїв, малюнків, 

альбомів тощо.  
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Отже, в процесі формування дослідницьких умінь у молодших школярів під час 

вивчення рідного краю важливим методом роботи є екскурсії, які допомагають значно 

глибше і повніше вивчити різноманітність явищ і об’єктів природи, встановити зв’язки 

організмів один з одним і з середовищем, з умовами існування. Такий урок конкретизує 

програмовий матеріал, що вивчається в класі, пов’язує школу з життям нашої країни, з 

життям природи, і є основою дослідницької роботи учителя з учнями. 
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ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ  

ТВОРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ 

УЧНЯМИ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

 

Важливу роль у курсі викладання образотворчого мистецтвав початковій школі 

відіграє формування у дітей молодшого шкільного віку вмінь художнього сприймання 

навколишньої дійсності та творів мистецтва. Краса і мистецтво пробуджують естетичну 

чутливість учнів, сприяють розвитку їхніх здібностей, кращих людських почуттів, формують 

духовно-моральнийсвіт.А отже, мистецтво є потужним прийомом становлення творчої 

особистості кожної дитини. 

Відповідно до Державного стандарту початкової освіти навчальні програми з 

мистецтва складаються за принципом інтеграції різних його видів. Мистецька освіта в 

сучасній українській школі базується на засадах особистісно орієнтованого навчання, 

компетентнісного підходу, що визначено в основних документах, що регламентують освіту – 

державних стандартах, програмах, підручниках, методичних рекомендаціях. Національний 

стандарт початкової освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 

лютого 2018 р. (№ 87), складається з базової навчальної програми загальної освіти, загальної 

характеристики незмінної та змінної складових змісту та рівнів загальноосвітньої початкової 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

190 
 

ЗМІСТ 

 

ПЕРЕДМОВА 3 

Онопрієнко Оксана Володимирівна  
ДИДАКТИКО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПОЧАТКОВОГО НАВЧАННЯ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

4 

Петрук Оксана Миколаївна 

ПИСЕМНЕ МОВЛЕННЯ: ДО ПРОБЛЕМИ РОЗРОБЛЕННЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ 

ДІАГНОСТИКИ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ  

5 

Листопад Наталія Петрівна 

УПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ 

В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ УМІНЬ РОБОТИ З ДАНИМИ  

8 

Андрійчук Валентина Вікторівна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ПИСЬМА УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ (АВТОРСЬКА МЕТОДИКА) 

9 

РОЗДІЛ І 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ МЕТОДИК НАВЧАННЯ 

ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН  

ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ 1–4 КЛАСІВ 

12 

МОВНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 12 

Бойко Ольга Павлівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПОНЯТТЯ ПРО 

КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ  

12 

Галан Тетяна Михайлівна  
ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

15 

Городюк Катерина Володимирівна 

РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ 

17 

Гринь Аліна  

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

20 

Зварич (Дубенська) Ольга Василівна  
ФОРМУВАННЯ АУДИТИВНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

22 

Калитюк Олена Миколаївна  

НАВЧАННЯ УСНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА УРОКАХ ВИВЧЕННЯ 

МОВНИХ ТЕМ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

24 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна  
АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

27 

Конкевич Яна Ярославівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

30 

Котенко Богдана Олександрівна 

РОЗВИТОК МОВНИХ УМІНЬ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ МЕТОДОМ ЕТИМОЛОГІЧНОГО 

АНАЛІЗУ 

32 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

191 
 

Кучинська Ліна В’ячеславівна, Гудима Наталія Василівна 

ФОРМУВАННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА КЛЮЧОВІ ПІДХОДИ 

35 

Матушевська Вікторія Олександрівна 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАВДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

39 

Мороз Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ КРИТИЧНОГО ОСВОЄННЯ 

МЕДІАСЕРЕДОВИЩА НА УРОКАХ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

42 

Піцкова Анастасія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

43 

Полівода Діана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

46 

Рибчак Леся Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

МЕЖАХ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВЛЕННЯ» 

49 

Скафа Уляна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ АРТИКУЛЯЦІЙНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

52 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Литвинчук (Прядун) Аліна Вадимівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 

54 

Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І ПРИЙОМІВ РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

57 

Харитонюк Юлія Володимирівна 

ЕСЕ У СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

59 

Хуан Дехуа 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

61 

ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 64 

Борух Софія Василівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ 

64 

Гунько Галина Володимирівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО ВЗАЄМОДІЄМО З 

ТЕКСТАМИ РІЗНИХ ВИДІВ» У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

67 

Кухарчук Надія Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ НАСКРІЗНОГО ВМІННЯ ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ У 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

70 

Матющенко Вікторія Володимирівна 74 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

192 
 

ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НА ЗАНЯТТЯХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

Мельничук Надія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 

75 

МАТЕМАТИЧНА ТА ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНІ ГАЛУЗІ 77 

Пасічник Ядвіга Августівна 

ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

77 

Власюк Наталія Андріївна, здобувач ступеня вищої освіти «магістр», науковий 

керівник: канд. пед. наук, проф. Пасічник Я. А., Рівненський державний гуманітарний 

університет, м. Рівне 

ДО ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРАЇЧНОГО МАТЕРІАЛУ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

81 

Козак Марія Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ІНФОРМАТИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

84 

Крук Олена Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО РЕФОРМИ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

87 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Кухарчук Роксана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ УМІНЬ ОПРАЦЬОВУВАТИ 

ТЕКСТИ РІЗНИХ ТИПІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕДІАПРОДУКЦІЇ 

90 

Шпаковська Валентина Іванівна 

ПРОЄКТ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

92 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»  95 

Черномазюк Валентина Сергіївна 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

95 

Германюк Єлизавета Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

99 

Іванчук Юлія Віталіївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

101 

Медик Аліна Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

103 

Ошурко Альона Олександрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

106 

Філюк Анна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ 

ЗНАНЬ ПРО ПРИРОДУ 

108 

Шевчук Анна Іванівна 111 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

193 
 

ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 113 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Прокопчук Оксана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ ТВОРІВ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

113 

ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 116 

Буцяк Марта Олегівна 

МАТЕРІАЛЬНЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ 

ГАЛУЗІ «ТЕХНОЛОГІЇ» 

116 

РОЗДІЛ ІІ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І ПРАКТИЧНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ І ВИХОВАТЕЛІВ У 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ЗАПИТІВ 

119 

Cорочинська Тетяна Адамівна 

СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

119 

Джугало Андріана Степанівна 

СУТНІСТЬ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

122 

Дзіняк Каріна Олексіївна 

СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНИХ РОБІТ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 

ШКОЛІ 

124 

Крещук Оксана Сергіївна 

ТЕХНІКИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

127 

Курин Ольга Сергіївна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТРУКТУРІ УРОКУ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

130 

Кучканова Вікторія Олександрівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

МОДЕЛЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

134 

Левіновська Оксана Ростиславівна 

ПРАВОПИСНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

137 

Мендрик Аліна Віталіївна 

ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО 

ЧИТАННЯ 

138 

Походзіло Анастасія Миколаївна, Суржук Тетяна Борисівна 

ЗАСТОСУВАННЯ КВЕСТІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

РЕАЛІЗОВУВАТИ ЗАВДАННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

141 

Прокопчук Наталія Георгіївна 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕНТИ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

144 

Резніченко Анна Олегівна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ ПРИНЦИП У СТРУКТУРУВАННІ КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

147 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

194 
 

Федчишин Юлія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ КОМБІНОВАНОГО УРОК У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

149 

РОЗДІЛ ІІІ 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОБОТИ В УМОВАХ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

151 

Кравцова Інна Адамівна, Манькута Аліна Олександрівна 

СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 

151 

Давидюк Вікторія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 

УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

153 

Коваленко Єлизавета Костянтинівна 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЧИТАННЯ  

В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО 

НАВЧАННЯ 

155 

Кучинська Аліна Олександрівна, Симчук Вікторія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 

ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ В УМОВАХ  ВОЄННОГО СТАНУ 

157 

Рудик Богдан Іванович 

МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE-РЕСУРСІВ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ 

161 

Тимків Іванна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН ПЛАТФОРМ У НАВЧАННІ ГРАМОТИ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ  

163 

РОЗДІЛ ІV 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА:  

СЕРЕДОВИЩЕ, ЩО НАЛЕЖИТЬ ДІТЯМ 

167 

Бутенко Світлана Василівна 

ОСНОВНІ ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

167 

Дмитращук Іоанна Юріївна 

РАНКОВА ЗУСТРІЧ ЯК ОДИН ІЗ ЧИННИКІВ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО 

НАСТРОЮ В КЛАСІ 

170 

Лук’яник Людмила Василівна, Макарчук Софія Сергіївна 

ВИКОРИСТАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ З МЕТОЮ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО 

ДОСВІДУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА УРОКАХ «ЯДС» 

172 

РОЗДІЛ V 

НАСТУПНІСТЬ ПОЧАТКОВОЇ ТА СЕРЕДНЬОЇ ЛАНКИ ОСВІТИ НУШ  

176 

Климко Лариса Василівна 

НАСТУПНІСТЬ – АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

176 

Лампіка Юлія Олександрівна 

НЕПЕРЕРВНІСТЬ І НАСТУПНІСТЬ У НАВЧАННІ ЯК ПЕРЕДУМОВА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

179 

Матвійчук Юлія Андріївна 181 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

195 
 

ВЗАЄМОВПЛИВ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ТА ДИДАКТИЧНОЇ АДАПТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

Рокунь Анастасія Сергіївна 

НАСТУПНІСТЬ ДЕРЖАВНИХ СТАНДАРТІВ ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЧАТКОВОЇ 

ОСВІТИ ЯК ЧИННИК УСПІШНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ІДЕЙ НУШ 

182 

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 185 
 

 

  



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

196 
 

 

НАУКОВЕ ВИДАННЯ 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  

ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 

 

Матеріали 

ІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 

(18 травня 2023 року) 

 

 

 

 

Дизайн та комп’ютерна верстка Ю. В. Остап’юк 

 

 

 

 

 

Підписано до друку 26.05.2023 р. 

Формат 210х297/16. Myriad Pro, Times New Roman. 

Тираж 100 пр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рівненський державний гуманітарний університет 

вул. С. Бандери, 12, Рівне, Рівненська область, 33000 




